

Buena Fe, 1 de Agosto del 2013

Señora.

Ing. MAYRA ELIZABETH GARCIA BRAVO.

Ciudad.-

Muy distinguido señor:

La Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía VOLQUETAS CIUDAD DE BUENA FE VOLCOMFE S.A., en sesión del día de hoy, en ejercicio de la facultad que le concede los Estatutos, resolvió elegir a usted para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL por un periodo de DOS años, con facultades y atribuciones constan en el Articulo VIGESIMO TERCERO de los estatutos sociales, entre los que contempla que usted ejerce la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, cargo que usted lo ejerce en forma individual.

Sus atribuciones se encuentran claramente determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía VOLQUETAS CIUDAD DE BUENA FE VOLCOMFE S.A., la misma que se otorgo ante el Notario Público Cuarto del Cantón Quevedo, Doctor FELIX LARA CASTRO., el 12 de marzo del 2013 e inscrita en el registro mercantil el 09 de Julio del 2013.

Lo que tengo el grado de comunicarle a usted para los fines consiguientes.

Atentamente

Sr. Willinton Tuarez Bravo

C.C. 1307461325

Secretario Ad- Hoc

En esta fecha acepto y tomo posesión del cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía VOLQUETAS CIUDAD DE BUENA FE VOLCOMFE S.A., Quevedo, 1 de Agosto del 2013. Mi nacionalidad es ecuatoriana, domiciliada en la ciudad de Buena Fe.

Ing. MAYRA ELIZABETH GARCIA BRAVO.

C.C. 1203282684

GERENTE GENERAL VOLQUETAS CIUDAD DE BUENA FE VOLCOMFE S.A.



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE

Av. 7 de Agosto y Walter Roque

Telefonos: 052951156 - email:rmunicipalpropiedadbf@hotmail.com

0000029

Número de Repertorio: 115

Fecha de Repertorio: 04-sep-2013

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE, certifica que en esta fecha se inscribió el siguiente acto:

1.- Con fecha cuatro de septiembre de dos mil trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL No. 111 en las fojas 645 a 650 del Tomo 1 celebrado entre: ([TUAREZ BRAVO WILINTON VICENTE en calidad de SECRETARIA ADHOC], [COMPAÑIA DE VOLQUETAS CIUDAD DE BUENA FE VOLCOMFE S.A. en calidad de OTORGANTE], [GARCIA BRAVO MAYRA ELIZABETH en calidad de GERENTE GENERAL])

Dr. Marcelo Guerrero Montesdeoca

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL